



PREVIENEN SOBRE FOGATAS. La Unidad Ecológica previene a la ciudadanía sobre el peligro de incendios provocados por fogatas y quemas de basura. Informan, de Izq. a derecha: Lic. Nelson Rivera, Br. Alberto García, Ing. Agr. Francisco Rivas e Ing. David Escalante Orozco.

Pagan a Funcionarios DC Pero no a los Maestros

Mientras millares de profesores no tienen siquiera la esperanza de cobrar su sueldo de enero, los funcionarios democristianos del Ministerio de Educación ya hicieron efectivos sus jugosos salarios.

Así lo denuncian voceros de la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños, ANDES "21 de Junio".

El profesor Jorge Villegas, Secretario de Conflictos de ANDES, dijo a EL DIARIO DE HOY que son más de 23 mil los educadores que aún no han podido cobrar su salario del pasado mes, pese a que en una reunión reciente el Ministro de Educación, Carlos Cruz Avalos, se comprometió a pagar los sueldos de los maestros en el tiempo oportuno, como lo señala la ley.

Detalla el informante que al consultar por teléfono con la Pagaduría General de la Nación se les informó que el pago de los mencionados salarios no ha sido hecho porque el Ministerio no ha ejecutado los depósitos respectivos.

Sin embargo, el mismo Ministro Cruz Avalos; la vice-ministra Rosirmina de Tóchez, el vice-ministro de Alfabetización, Rafael Antonio Peraza, y el Director de Educación Básica, Luis Hernán Conde, cobraron sus salarios el 20 de enero.

Asegura el dirigente de ANDES que de la omisión de pago no se han librado ni las instituciones que gozan de pagaduría habilitada y cuyos maestros no tienen necesidad de cobrar sus cheques en la banca estatizada.

"A los profesores de Sonsonate se les ha señalado el 12 de febrero como fecha posible de pago, pero la mayoría no sabe cuándo va a cobrar sus sueldos", dijo el informante.

Coalición Pide Inscripción en CCE

Representantes del partido Alianza Republicana Nacionalista presentaron ayer ante el Consejo Central de Elecciones la solicitud de inscripción de la coalición formada por ARENA, PAISA, PPS y Liberación.

El Dr. Armando Calderón Sol, el Cnel. Carlos Humberto Figueroa y el Dr. José Francisco Guerrero entregaron la solicitud al Dr. Justo Abarca, secretario del CCE, organismo que tiene que efectuar los trámites correspondientes para au-

torizar la coalición en los próximos días.

La unión política apoyó la candidatura del Dr. Armando Calderón Sol para alcalde de San Sal-

vador.

Durante una conferencia periodística, el Dr. Calderón Sol dijo que los mencionados partidos han formado un frente

cívico para solucionar los graves problemas de los capitalinos, así como para formar un gobierno municipal modelo que servirá para el futuro Gobierno Central.

Con esta alianza de los verdaderos partidos políticos de la oposición democrática, los capitalinos tienen la oportunidad de comenzar a solucionar los problemas que enfrentan, añadió el Dr. Calderón Sol.

La solicitud de inscripción fue firmada por Alfredo Cristiani, presiden-

Ecólogos Previenen Contra los Incendios Forestales

La Unidad Ecológica Salvadoreña alerta a la ciudadanía para que no se hagan fogatas ni quemas de basura, pues esta práctica representa un peligro para el medio ambiente y propicia in-

ciendios forestales. Según lo expresaron miembros de la entidad, una de las primeras medidas de emergencia que recomiendan es suspen-

—Favor pase a la página 49.

Matan Diputado Suplente del PCN en Ahuachapán

El diputado suplente por el departamento de Ahuachapán, Leonardo Calderón de la Cruz, fue asesinado ayer por dos pistoleros desconocidos en el cantón Palopique, de esa jurisdicción.

Calderón, de 41 años y

militante del Partido de Conciliación Nacional (PCN), fue asesinado cuando regresaba de madrugada con su motorista y un menor, de su propiedad en el cantón

—Favor pase a la página 49.

Pensamiento Conservador Mantiene Firme Vigencia

(Por R. Monterrosa). Hay personas que cuanto más suave su palabra, mayor la fortaleza de su pensamiento. Esto es cierto en el caso del reverendo Ricardo Fuentes Castellanos, ex-dominico de sosegado discurso y profunda humildad que, a primera vista, jamás podría ser asociado con su condición de incisivo polemista y férreo defensor de sus ideas.

Forjado por los rigurosos votos de su orden; templado en la dura disciplina conventual y formado intelectualmente en connotados centros teológicos y humanistas de América y Europa, el



HOMENAJE. Rev. Ricardo Fuentes Castellanos será homenajeado por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo hoy a las 7:00 de la noche, en el hotel Shepton.

Rev. Fuentes Castellanos constituye una de las más potentes e influyentes figuras del pensamiento conservador, no sólo en El Salvador, sino también en buena parte del mundo de habla hispana, donde se publican y circulan sus escritos.

Hoy que las miembros de la Cruzada Pro-Paz y Trabajo le rinden homenaje por sus méritos personales y profesionales, es oportuno examinar de cerca y objetivamente las fuentes en que se formó este controversial personaje que impresionó a sus amigos y estre-

—Favor pase a la página 29.

Seminario Sobre Impuesto al Patrimonio

Un seminario-taller sobre el análisis y aplicación de la ley y el reglamento del impuesto sobre el patrimonio, ha preparado KPMG Peat Marwick para el 4 de febrero.

Este seminario se realizará con motivo de la reciente aprobación del reglamento de la ley del impuesto sobre el patri-

—Favor pase a la página 21.

Identifican 3 Muertos en Puerta Diablo

Tras expresar su energética condena por la muerte a tiros de dos adultos y un menor de edad ocurrida en la Puerta del Diablo de Los Planes de Renderos, la Asociación Salvadoreña Pro-Derechos Humanos dio a conocer los nombres de las víctimas.

Dice la ASPRODERH que los muertos han sido identificados como José Luis Cornejo Calles, de 27 años; Manuel de Jesús Santamaría, de 25, y Ja-

—Favor pase a la página 39.

Temblor Grado 3 Alarma Capital

De grado 3 en la Escala Modificada de Mercalli fue el sismo que sacudió la zona central del país, ayer a las 12:10 horas, según reportes del Comité de Emergencia.

El foco fue localizado 95 kilómetros al sur-este de San Salvador, en el Océano Pacífico frente al Departamento de La Paz y con 50 kilómetros de profundidad focal.

Según el informe, por el mismo sismo se reportaron algunos apagones en la colonia Santa Lucía, sector de Ilopango. El sismo no fue sensible en Oriente ni en Occidente.



REINA DE VERBENA. Mirna de Los Angeles Represa fue coronada Reina de la XXVIII Verbena de la Cruz Roja, sección Sonsonate, la cual es organizada por las Damas Voluntarias.